
regent

Regent staat voor een zeer fijne textielstructuur en heeft een licht glanzend 
oppervlak. 

Regent has a fine textile character with a slightly glossy surface.

Regent hat einen sehr feinen, jedoch klaren textilen Charakter mit leichtem 
Oberflächenglanz.
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regent  

ketting/warp/Kette  27 draden/threads/Fäden per cm

100% celvezel/rayon/Zellwolle, Nm 50

inslag/weft/Schuss  24 draden/threads/Fäden per cm

100% celvezel/rayon/Zellwolle, Nm 50

gewicht/substance 162 g/m2

dikte/caliper/Dicke ca. 0,27 mm

cachering/backing paper  ca. 40 g/m2

zuurvrij papier/acid free paper/säurefreies Papier

lengte/roll size/Länge 100 meter

breedte/width/Breite  135 cm

135 cm benutbare breedte/usable width/Nutzbreite

teCHnISCHe SPeCIFICAtIeS TECHNICAL SPECIFICATIONS
TECHNISCHE DATEN

09
-2

01
3



regent regent

58001 58044 58002 58008

58006 58000 58004 58003

58048 58046 58005 58009

58007 58045 58047Technische specificaties: zie achterzijde  /  Technical specifications: see back of card  /  Technische Daten: siehe Rückseite


